Rīgā, 2105.gada 27.februārī

Informācija plašsaziņas līdzekļiem

Vides rekkāmas veidotājus aicina radīt spilgtas idejas Latvijas valsts godināšanai 100 gadu jubilejā 
Reklāmas izcilnieku festivāla Adwards 2015 ietvaros Vides reklāmas asocācija sagatavojusi īpašu radošo darba uzdevumu. Radošie talanti aicināti iesniegt vides reklāmas grafikas dizaina idejas un tehniskos risinājumus sociālajai kampaņai, lai godinātu Latvijas valsti tās simtgadē 2018.gada 18.novembrī.
Labākās idejas tiks izmantotas, lai sadarbībā ar vides reklāmas kompānijām JCDecaux Latvia un Pilsētas līnijas noformētu dinamiskās pieturvietas Rīgā, kā arī sabiedriskā transporta aizmugurējās daļas Rīgā un Latvijā. 
„Svētku noskaņa nerodas vienā dienā, tā ir jārada mums pašiem un tas jādara laikus. Tāpēc Vides reklāmas asociācija aicina jau šodien radīt un iesniegt spilgtas idejas Latvijas valsts simtgades godināšanai. Pašas labākās izmantosim, lai jau ilgu laiku pirms nozīmīgā datuma pilsētvidē radītu pozitīvas emocijas un  piedavātu efektīvu patriotisma poti devu Latvijas iedzīvotājiem un mūsu valsts ciemiņiem,” saka Ilma Kauliņa, Vides reklāmas asociācijas valdes priekšsēdētāja.
Darbi jāiesniedz līdz 2015.gada 10. aprīlim. Darbu iesniegšana ir bez maksas. Labākā darba autors saņems balvu – 300 eiro. Iesniedzot darbus, var pretendēt ne tikai uz vērtīgām balvām, bet arī saņemt savām zināšanā un prasmēm atbilstoša līmeņa datorgrafikas kursus www.digitalguru.lv  Iesūtītos darbus vērtēs Vides reklāmas asociācija un LADC padome.
 Grafiskā dizaina ideju, tehnisko risinājumu un aprakstu jāiesniedz www.adwards.lv. To izdarīt ir vienkārši - reģistrējies, dodies uz sadaļu „Iesniegt darbu”, izpēti iesniegšanas tehniskās prasības un aizpildi online anketu (11.kategorija). 
Tehniskās prasības. Pieturvietas izmēri 1,19 m (platums) x 1,75 m (augstums), http://jcdecaux.lv/lv/konstrukciju-veidi
Rasējumi transportam http://www.pl.lv/lv/pakalpojumi/autobuss/autobusu-rasjumi
Jautājumi - Vides reklāmas asociācija, info@pl.lv, tālr. 29112889
Vides reklāmas asociācijas vārdā - valdes priekšsēdētāja Ilma Kauliņa

Vides reklāmas asociācijas biedri: SIA Pilsētas līnijas; SIA JCDecaux Latvija; SIA Tilts Media; SIA Dzelzceļa reklāma
Uzziņai.Vides reklāmas asociācija dibināta 2004.gada oktobrī. Tās galvenie mērķi ir noteikt un pastāvīgi aktualizēt kvalitatīvas vides reklāmas veidošanas un izplatīšanas principus un nepieciešamību, veicināt un atbalstīt vides reklāmas veidošanas speciālistu profesionālo apmācību un kvalifikācijas celšanu, kā arī veicināt sabiedrības informētību par vides reklāmas problēmām un to risinājumu ar vides reklāmas palīdzību u.c. 
